MATEMATHYECKO JIOTO «BEJIUYUHW»

Pa3znaBar ce kapToHYeTa B HAKOJKO BapuaHTa. YUUTENAT YeTe 3a4aunTe /MU TH
MOKa3Ba, WM ca M3MHCAaHW/, a YYCHUIIUTE IIOKPUBAT BEPHUTE OTTOBOPH,

I'PCINHUTC OCTaABAT HCIIOKPHUTH.

3amaun:

1.v=10 m/c,t=5c¢c, s=?
2.Vv=5 xmM/4, S=15 kM, t=?
3.a=6 cM, b=20 cm, S=7?
4.a=4 cm, b=3cm, P=?
5.11m4nm-3Mm7 imM=?

6.2xr200rp. . 7=?

3KM.
50m 7™M 70 cMm
15 xr 400rp 34 14kr.140rp
20 nka 120 xB. cM 14 cm

AKO yYEHUIIUTE Ca CE CIIPABUJIM BAPHO ChC 3a/1a4UTe, HEMOKPUTO OCTaBa

yucioro 20 nka.




